



В Щербиновском районе местному жителю предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю 29-летнему местному жителю предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений 37-летнему знакомому, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, 11 февраля 2019 года в селе Глафировка между двумя односельчанами на бытовой почве произошел конфликт. В ночь на 12 февраля 2019 года в дом к одному из участников конфликта - 37-летнему мужчине пришел родственник его оппонента для выяснения причин произошедшего. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой 29-летний злоумышленник нанес своему соседу не менее трех ударов руками в область головы. После произошедшего обвиняемый ушел к себе домой, оставив мужчину одного. Потерпевший скончался на месте в результате механической асфиксии вследствие аспирации крови. В это время в дом к потерпевшему пришел его друг, который обнаружив его тело, вызвал сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1316436>